

З 1 липня зріс прожитковий мінімум: на що це вплине?

З 1.07.2018 р. прожитковий мінімум на одну особу збільшився і становить 1 777 грн (1841 грн для працездатних осіб). На які основні показники це вплинуло та як зросли суми соціальних допомог?

Для основних соціальних і демографічних груп населення прожитковий мінімум буде таким:

- * для дітей віком до 6 років – 1 559 грн;
- * дітей віком від 6 до 18 років – 1 944 грн;
- * працездатних осіб – 1 841 грн;
- * осіб, які втратили працездатність – 1 435 грн.

Проте мінімальна заробітна плата станом на 01.07.2018 р. не змінюється і становить:

- * у місячному розмірі – 3 723 грн;
- * у погодинному розмірі – 22,41 грн.

Зазначимо, що мінімальна заробітна плата є державною соціальною гарантією, обов'язковою на всій території України для підприємств усіх форм власності і господарювання та фізичних осіб, які використовують працю найманих працівників, за будь-якою системою оплати праці.

Далі розглянемо, на які основні показники вплине підвищення прожиткового мінімуму та як зростуть суми соціальних допомог.

Індикація зарплати

Індикації підлягає зарплата працівників у межах прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб.

Отже, з 01.07.2018 р. індикації підлягає зарплата працівників у розмірі 1 841 грн.

Аліменти

Мінімальний розмір аліментів на одну дитину не може бути меншим ніж 50 % прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку.

Отже, розмір аліментів у липні 2018 р. становитиме:

- * для дітей у віці до 6 років не менше 779,5 грн (15 59 грн – 50 %);
- * для дітей у віці від 6 до 18 років – 972 грн (1 944 грн – 50 %).

Виплати з безробіття

Допомога з безробіття не може перевищувати чотирикратного розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Отже, максимальний розмір допомоги по безробіттю в липні 2018 р. – 7 364 грн.

Декретні

Допомога у зв'язку з вагітністю та пологами надається у розмірі 100 % середньомісячного доходу жінки (стипендії, зарплати, допомоги з безробіття тощо) на місяць, але для тих жінок, які не є найманими працівниками чи підприємцями, які сплачують ЄСВ, вона не може бути меншою, ніж 25% розміру прожиткового мінімуму, встановленого для працездатної особи.

Отже, з 01.07.2018 р. така допомога в розрахунку на місяць не може бути меншою, ніж 460,25 грн (1 841 – 25 %).

Як повідомляла Держпраці, мінімальний розмір усієї такої допомоги, що надається органами праці і соцзахисту, залежно від тривалості періоду вагітності та пологів, з 1 липня становитиме: 1933 грн (126 днів); 2148 грн (140 днів); 2915 грн (190 днів).

Допомога одиноким матерям

Цю допомогу надають у розмірі, що дорівнює різниці між 100 % прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку та середньомісячним сукупним доходом сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців.

Отже, з 01.07.2018 р. для дітей до шести років максимальний розмір допомоги становитиме 1 559 грн, від 6 до 18 років – 1 944 грн, від 18 до 23 років (якщо дитина навчається на стаціонарі) – 1 841 грн.

Допомога дітям, батьки яких ухилиються від сплати аліментів

Така допомога надається також тим дітям, батьки яких не мають можливості утримувати дитину, або їхнє місце проживання невідоме.

Її надають у розмірі, що дорівнює різниці між 50 % прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку та середньомісячним сукупним доходом сім'ї з розрахунку на одну особу за попередні шість місяців. Максимальний розмір допомоги для дітей до шести років становить 779,5 грн (1 559 грн – 50 %), від 6 до 18 років – 972 грн (1 944 грн – 50 %).

Наведені вище показники змінилися разом зі зростанням прожиткового мінімуму.

Без змін залишилися:

1) Мінімальний розмір посадового окладу. Мінімальні посадові оклади у зв'язку зі зміною прожиткового мінімуму протягом року залишаються на рівні січня 2018 року – 1762 грн. Проте це лише мінімальний показник, і роботодавцям приватного сектору не забороняється переглядати та підвищувати посадові оклади протягом року за їх самостійним рішенням;

2) Єдиний соцвнесок (ЄСВ). На розмір мінімального страхового внеску у 2018 році зміна прожиткового мінімуму не впливатиме, оскільки він розраховується як добуток мінімальної зарплати та ставки ЄСВ у розмірі 22%. Не змінюватиметься й розмір максимальної величини доходу, на який нараховується ЄСВ. А вже з 01.01.2018 р. цей показник прив'язали до розміру мінімальної зарплати. Зараз він становить 15 мінімальних зарплат (55845 грн.), а не 25 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, як в минулому році. Ця зміна вплинула й на наступний показник;

3) Лікарняні та декретні. Згідно із ч. 2 ст. 24 Закону № 1105, сума допомоги по тимчасовій непрацездатності (включаючи догляд за хворою дитиною або хворим членом сім'ї) в розрахунку на місяць не повинна перевищувати розміру максимальної величини бази нарахування ЄСВ. Аналогічна норма існує і щодо допомоги в зв'язку з вагітністю та пологами (ч. 2 ст. 26 Закону № 1105). Оскільки поки що розмір мінімальної зарплати ВРУ не переглядала, цей показник з 1 січня 2018 року не змінюється;

4) Фінансова відповідальність за порушення трудового законодавства. Розміри штрафів за порушення трудового законодавства, встановлені ст. 265 КЗпП, залежать від розміру мінімальної зарплати на момент виявлення відповідного виду порушення. Тому зміна прожиткового мінімуму ніяк не вплине на розміри штрафів. Отже, при проведенні перевірок Держпраці протягом 2018 року буде застосовувати штрафи залежно від виду порушення, виходячи з розміру мінімальної зарплати, яка діятиме на час такої перевірки.

Також залишаться без змін, зокрема:

- 1) граничний розмір добових – 372,30 грн (по Україні), 80 євро (закордон);
- 2) сума податкової соцпільги, а також граничний розмір доходу, який дає право на ПСП. Розміри ПСП і граничний розмір доходу для її застосування в 2018 році
- 3) сума неоподаткованого (ПДФО і ВЗ) доходу у вигляді подарунків.
- 4) суми неоподаткованої ПДФО нецільової благодійної допомоги.
- 5) ставки єдиного податку для I та II групи:
 - * для платників I групи – 176,20 грн,
 - * для платників II групи – 744,60 грн.
- 6) ставки податку на нерухоме майно і транспортний податок.
- 7) збір за паркування;
- 8) судовий збір.
- 9) плата за адмінпослуги та держмити;
- 10) адміністративний збір та плата за надання відомостей з ЄДР;
- 11) плата за відомості з Державного земельного кадастру.

Новини медицини

Американський меценат українського походження Іван Гинянський передав Львівській обласній клінічній лікарні дві унікальні машини. І обіцяє провести реконструкцію Неонатального центру.



Неонатальний центр Львівської обласної клінічної лікарні отримав новий реанімообіль вартістю понад 3 мільйони гривень. Вручення такого дорогого «презенту» відбулося в рамках завершення першого етапу проекту благодійної допомоги американського мецената Івана Гинянського та його родини.

Передача ключів від реанімобіля до рук генерального директора лікарні Михайла Гички – лише початок меценатської допомоги. Надалі бізнесмен обіцяє розпочати повну реконструкцію неонатального центру із заміною устаткування, дверей та вікон і навіть даху. Проект планують розпочати ще цього року за кошти компанії Гинянського.

Це вже другий реанімообіль, подарований паном Гинянським. Перший лікарня отримала три місяці тому. Презентовані автівки обладнані найсучаснішим німецьким та американським устаткуванням. Воно необхідне для порятунку недоношених дітей. У неонатальному центрі ЛОКЛ щорічно рятують близько 800 недоношених дітей – вагою від 500 грамів до кілограма. І завдяки зусиллям людей доброї волі шанси врятувати життя малечі невпинно зростають.

Лауреат премії «Людина року» в Україні Іван Гинянський займається благодійністю вже двадцять п'ять років. Меценат з американським паспортом у 2002 та 2007 роках вже дарував Львівській обласній клінічній лікарні реанімообілі. Торік, коли його компанія передала Центру три інкубатори для новонароджених, американець був здивований, що старенькі автомобілі й досі їздять по наших «кучерявих» дорогах – завдяки дбайливому ставленню працівників.

Як зізнався пан Іван, місією допомагати дітям він займається заради світлої пам'яті матері, пані Катерини, яка у скрутні часи не побоялася поїхати на чужину заради майбутнього своїх дітей. Цікаво, що Катерина Радик-Гинянська вирушила на пошуки кращої долі разом з іншою Катериною – матір'ю Михайла Гички, яка згодом повернулася на Батьківщину. Осць так доля колись розкидала по різних краях матерів, аби нині звести їхніх синів заради спільних добрих справ.

Прес-служба ЛОДА

50 автомобілів швидкої допомоги з відповідним обладнанням отримано безоплатно в рамках Угоди між Урядом України та Урядом Китайської Народної Республіки.

Спільним наказом МВС та МОЗ затверджено розподіл автомобілів швидкої медичної допомоги. Вісімнадцять обласних центрів екстреної медичної допомоги та медицини катастроф і ЦЕМД та МК м. Києва отримають по 2 автівки, а Житомирський, Сумський, Львівський, Тернопільський, Херсонський та Черкаський центри – по 1 «швидкій». Ще 6 автомобілів було передано в розпорядження закладів охорони здоров'я МВС України та Національній гвардії.

Прес-служба МОЗ України

22 червня, у Львівському обласному клінічному перинатальному центрі, що розташований на вулиці Джорджа Вашингтона, 6, відкрили акушерський корпус, де почали приймати пологи.

Цієї неділі там на світ з'явилася перша дитина – дівчинка, яку народила львів'янка Марія Андрусів. Після запуску відділення, де прийматимуть пологи, відкрити в медичному

закладі планують відкрити і гінекологічне відділення: «Зараз корпус перебуває на реконструкції, на котру Кабінет Міністрів України виділив майже 40 мільйонів гривень. Ми б дуже хотіли, щоб ця частина перинатального центру запрацювала до кінця цього року», – розповів т.в.о. заступника директора департаменту охорони здоров'я Андрій Васько.

Акушерський корпус повністю підготували для прийняття пологів: там є 11 індивідуальних пологових залів, дві операційні, реанімації для дітей і дорослих, відділення новонароджених та відділення патології новонароджених. Щоправда, відсутня стерилізаційна кімната, тому для знезараження інструменти наразі возять у Львівську обласну клінічну лікарню ОХМАТДИТ та обласний кардіоцентр.

12.06.2018 року на базі тренінгового центру Центру легеневого здоров'я проведено семінар на тему «Стан впровадження амбулаторних моделей лікування хворих на туберкульоз у Львівській області та медико-соціальний супровід на амбулаторному етапі».

У заході взяли участь спеціалісти проекту «Challenge TB», організатори охорони здоров'я Центру легеневого здоров'я, сімейні лікарі загально-лікувальної мережі, лікарі-фтизіатри районів області та Центру легеневого здоров'я, представники благодійної організації «БТ Мережа ЛЖВ» м. Львів.

У ході засідання учасники обговорили стан впровадження пацієнт-орієнтованих моделей лікування хворих на туберкульоз у Львівській області, медико-соціальний супровід хворих на туберкульоз на амбулаторному етапі лікування, а також бар'єри, що заважають активно розширювати комплексні послуги на амбулаторному етапі та можливі шляхи вирішення даного питання. Також обговорили важливість своєчасного і повноцінного виявлення хворих на туберкульоз та роль нових режимів лікування у системі подолання туберкульозу у Львівській області.

Підтримали захід представникам Проекту РАТН Дюжевіч Олені Сергіївни та Жеребко Ніні Миколаївни. Слід зазначити високу активність у заході фахівців протитуберкульозної служби Буського, Городоцького, Жидачівського, Дрогобицького районів, м. Львова, а також обізнаність фахівців ЗЛМ Буського району щодо даного питання.